



社会

债主竟通过栽赃逼出欠债人

事情败露进了班房

本报7月12日讯(见习记者樊伟宏 通讯员 宋昌本) 本是讨债人,因为一时愚蠢,钱没要到,自己却进了班房。12日,记者从博山区岜山派出所了解到,博山区一陈姓男子因盗窃被依法刑事拘留,在被拘留前,陈某懊恼地说:“我算来算去,到头来还是把自己算进了班房。”

据执法人员介绍,因为工作的缘故,王某与陈某产生了经济纠纷,陈某多次向债务方王某讨要欠款未果。不只如此,债务方王某还以四处躲债的方式,向人间蒸发了一样没了踪影,令陈某颇为郁闷。

自认为聪明的陈某想出了一个既可以嫁祸他人,又能找出

躲债人的方法。2012年5月的一天,陈某携带铁锤窜至博山开发区某网吧前,盗窃停放在其停车场中的摩托车一辆。随后他四处放风说,债务方王某即是盗车贼。面对公安机关的询问,陈某把盗车一事完全嫁祸给了王某,认为一旦民警找到了王某,自己的欠款就有了着落。

民警在办案过程中,发现案件存在蹊跷,随着对案件一步步深入调查,最终发现陈某才是真正的盗车贼。同时,警方也找到了因违法正在被行政拘留的债务方王某。在证据面前陈某承认了自己的罪行,并交代了盗车后又嫁祸于人的犯罪事实。



一人卡车中 众人伸援手

12日下午2时30分左右,临淄大道与齐王路交叉口以西100米处,一货车与一辆内燃观光车相撞。观光车司机被卡在驾驶室中,内燃观光车的尾部被撞扁,油箱撞破。经过过往路人和淄博市消防支队雪宫中队官兵的共同努力,驾驶员被成功救出。

本报见习记者 王鑫 王亚男 摄影报道

偷辆电动车用两分钟

民警守株待兔捉“神偷”

本报7月12日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 徐学丽 赵九霏) 两分钟就撬开锁将电动车盗走,近日,警方以犯罪嫌疑人留在原处的自行车为突破口将“神偷”抓获。

6月15日14时,临淄公安分局辛店派出所接到报警,某生活区1辆电动三轮车被盗。监控显示,下午2时37分,一男子骑自行车来到小区楼前,另一骑电动车男子紧随其后。骑电动车的男子站在小区单元门前放风,另一男子前后不到两分钟就打开了电动车车锁,骑上快速离开,这名男子骑的自行车还留在原处。民警以这辆自行车为突破口,在附近进行蹲守。晚上11点左右,蹲守民警将前来取车的嫌疑人抓获。经过审讯,嫌疑人陈某,临沂人。6月20日,民警将其两名同伙李某、付某抓获,在现场查获了盗窃的电动车和自行车30多辆。目前,三名嫌疑人已被刑拘,案件正在进一步审理中。

想收回头草结果被擒

一男子两次盗一家被拘留

本报7月12日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 宋昌本) 12日,记者从博山公安分局岜山派出所了解到,一亓姓男子2次盗窃同一家店,目前被依法行政拘留。

亓某,男,1963年生,莱芜市莱城区人,在劳务市场给别人打工。2012年5月初,亓某到城镇北域城村金菊快餐店吃饭,发现酒店吧台上放着一个挎包,于是便趁着没人注意,盗窃挎包内现金425元。不料被酒店老板发觉,亓某迅速逃逸。2个月后,亓某以为风声已过,便重新回到这家酒店附近,伺机二次作案。就在这时,亓某被快餐店老板娘认出。酒店老板立即报警将其抓获。

雨季行车护车 实用汽车用品推荐

◎风干式后视镜雨眉

实用指数:★★★★★

点评:暴雨中转弯并线,后视镜上的雨珠经常会影响视线,而延误时机或错判形势。这款产品虽然不起眼,但是却能够在关键时刻起到作用,堪称雨季行车最实用的产品。

◎车窗晴雨挡

实用指数:★★★★☆

车窗晴雨挡安装在车窗上方,下雨时开窗避免雨水直接灌入车内,防止雨刷刮除之雨水吹入车内;下雨天有些人不想开冷气除雾,只需开启一点点的玻璃缝隙,车

◎风挡玻璃驱水类产品

实用指数:★★★★★

使用这种产品,在高速行驶时能够减少雨刮器使用频率,延长雨刮器的寿命,而又减少风挡玻璃被刮花的几率。

点评:此种产品的优点不言自明,但缺

◎折叠水桶

实用指数:★★★★☆

夏雨季节,雨伞是每人必带的工具,但经过大雨“洗礼”的雨伞会将车内弄得湿痕处处,如果车内备一折叠水桶,将雨伞放入无疑能够解决雨伞弄湿车内的状况。

◎内饰防护贴膜(犀牛皮)

实用指数:★★★★☆

内饰防护贴膜也被称为犀牛皮,实质上是一种OPVC材质,其状无色无味,其色绝对透明。

在雨季中,人脚下通常都附着泥,上下车时极易蹭在车门内饰板上,如果没有贴内饰保护膜,以后清理会很麻烦,如果贴了

内饰保护膜,在清理时仅需轻轻一擦即可恢复如新。这种产品也可以贴在门碗处保护车漆;贴在门槛条处防止上下车对车漆的磨损。

点评:看到这种产品让小编想到了液晶屏幕保护膜,两者有异曲同工之妙。

◎防水脚垫

实用指数:★★★★★

很多脚垫都宣称有防水功能,但真正适合在雨季中使用的是完全采用PVC橡胶材质和TPE材质(俗称牛筋)的脚垫。

雨季中使用这种脚垫,如果不慎弄脏了,只需用水一冲即可,无需过多清洗。

点评:光面(如纯牛筋脚垫和PVC橡胶

◎车衣

实用指数:★★☆☆☆

很多车主都遇到过,刚刚洗过的车辆在经过大雨的洗礼后,面貌一新的车辆再次重新蒙尘。如果匹配一款合适的车衣能够有效避免这种情况的发生。

车衣大都采用防紫外线尼龙面料并涂以PVC涂层,这样的车衣都具有以下功能:

防止有害粉尘落入车内和机器部分,延缓车厢内饰老化速度和降低机器耗损;

避免城市污染条件下的雨水雪水中的酸性物质对车表面的腐蚀;

夏天用车衣可以最有效的防止车内温度过高,防止内饰因温度老化,进去时也不会蒸桑拿;

避免树枝石头等划伤,避免小孩玩耍时经过不小心刮花。

点评:很多人对车衣的态度是又恨又爱,爱其防雨、防晒和防刮好处,恨其在雨季不但不能保护车漆,反而车衣会在风的作用下加剧对车漆的磨损。

所以,车衣的实用性并不高,仅适合有车库的车主使用。